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A nyilvános betegápolás. 

Lapunk mult számában megemlékeztünk 
már az 1898. évi XXI. törvényczikkról, mely 
a nyilvános betegápolási költségek fedezése 
czéljából országos betegápolási alap létesité- 
sét rendeli el. Részletesen toglalkoztunk az 
ezen alap elóállitására szolgáló betegápolási 
pótadó kezelésével, mely egyaránt érdekli 
úgy az adófizetó közönséget, mint a községi 
adókezelő közegeket. 

Minthogy az országos betegápolási alap 
rendeltetését illetőleg (az intézmény egészen 
uj lévén s funkczióját voltaképpen még meg 
sem kezdette) a nagy közönség kellőleg tá- 
jékozva nincs, szükségesnek látjuk egyetmást 
erről is elmondani 

Az egészségügyi és szocziálpolitikai 
szempontból egyaránt fontos nyilvános be- 
tegápolási ügyet a törvényhozás már az 
1875. évi IIIik törvényczikk megalkotásával 
némileg rendezte, az alap létesitését a tör- 
vényhatóságokra bizván. 

A tapasztalat azonban azt igazolta, hogy 
kisebb közre szoritkozó, egyöntetüséget nél- 
külöző széettagolt intezkedéssel az ohajtott 
eredményt elérni nem lehet, mert mig egy- 
felol a kedvezőbb viszonyok között levő vár- 
megyék a lakosoknak aránylag kisebb meg- 
terheltetéseivel is erőteljes alapot tudtak elő- 
állitani, addig más vármegyék a lakosok na- 
gyobb megterheltetéseivel sem voltak képe- 
sek a legsürgősebb betegápolási költségek 
fedezésére. Ezen az egyenlőtlen állapoton van 
hivatva az országos betegápolási alap segiteni, 
ezért a nyilvános betegápolási költségek fede- 
zését az állam a vármegyék vállairól levette. 
Jövőre tehát a törvényhatóságok a nyilvános 

etegápolási költségek fedezésére pótadót nem 
szedhetnek, a kórházakkal és gyógyintézetek- 
kel szemben az 1898. évi deczember hó 3 1ig 
fennálló, egyáltalán az 1875. évi III. törvény- 
czikken alapuló tartozásaikat az elől emlitett 
törvény életbeléptétől számitva egy év alatt 
kiegyenliteni kötelesek. A tartozások kiegyen- 
litése után netalán fennmaradó felesleg a 
törvényhatóságok tulajdona marad és kórházi 
vagy elmegyégyintézeti czélokra forditandó. 
Azon törvényhatóság pedig, mely betegápo- 
lási alapja tetemesebb tartozását saját erejé- 
ből kiegyenliteni képes nem lenne, az állam- 

csönben részesül. 
Az 1898. évi XXI törvényczikk értel- 

mében létesitendő országos betegápolási alap 
fedezi a bel- és külföldi kórházakban és 
gyógyintézetekben gyógykezelt magyar állam- 
polgárok után felmerült azokat az ápolási és 
szállitási költségeket, melyek valamely elis- 
mert jellegüű betegsegélyző pénztárral vagy 
társládával, cselédtartó gazdával, az ápolttal 
vagy hozzátartozóival és az államkincstárral 
szemben nem érvényesithetők; a hatóságilag 
igazolt szegenyek reszere hatósági orvos, 
valamint a belügyminisztertől e részben fel- 
hatalmazott magánorvos által a belügymi- 
niszteri utasitás szerint rendelt gyógyszerek, 
továbbá a szükséges gyógyászati segédesz- 
közök (szemüveg, mankó, sérvkötő stb.) költ- 
ségeit; a cholera és pestis kivételével a he- 

venyfertőző betegségek ellen való védekezés 
és ezen betegségek terjedésének meggátlá- 
sára szolgáló állandó intézmények, mint fer- 
tőtlenitő intézetek költségeinek felerészét; a 

2énztárból hosszabó lejáratu törlesztéses köl- 

felmerülő gondozási, ápolási és nevelési költ- 
ségeket; a kórházakban szülő nóknek és 
szülötteiknek ápolási költségeit. 

A betegsegélyző pénztári és társláda 
tagoknak kórházi és gyógyintézeti ápolási 
költségeit 20 hét tartamáig, valamint ugyan- 
azok szállitási költségeit a betegsegélyző 
vagy társláda pénztár fizeti, feltéve, hogy a 
kórházi ápoláshoz beleegyezését adta, ellen- 
ben a kórházi és gyógykezelési költségeket 
legfőlebb 30 nap tartamáig köteles megté- 
riteni. 

A szolgálati idó alatt megbetegedett 
cselédnek kórházi és gyógyintézeti ápolási, 
valamint szállitási költségeit a gazda fizeti; 
ha a megbetegedés legalább 15 napi tény- 
leges szolgálat után a cseléd és gazda hi- 
báján kivül következett be: 30 napig; ha pe- 
dig a megbetegedés bármely tartama tény- 
leges szolgálat után a gazda hibájából tör- 
tént, a cseléd teljes felgyógyulásáig. 

A kik valamely betegsegélyző pénztár- 
nak vagy társládának nem tagjai, vagy mint 
cselédek egyáltalán vagy 15 napig még szol- 
gálatban nem állottak, továbbá azok a be- 
tegsegelyző pénztári vagy társláda tagok és 
a cselédek, a mennyiben az ápolási költsé- 
geket egészben vagy részben a betegse- 
gélyző pénztárt, társládát vagy a cseléd- 
tartó gazdát nem terhelik, önmaguk fizetik 
a kórházi és gyógyintézeti ápolási, valamint 
a szállitási költségeket. 

A most emlitett fizetésköteles ápoltak 
szegénysége esetén a költségeket - a buja- 
kórban és szemcsés köthártyalobban (tra- 
choma) szenvedő szegény ápoltak után fel- 

talált, valamint a hatóságilag elhagyottaknak merült költségek kivételével - a szülők és 
nyilvánitott gyermekek után 7 éves korukig nagyszülók gyermekeikért és unokáikért, a 
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A ,Szolnok-Doboka' tárczája. 
A harmineczkettes. 
- Budapesti fotografia. - 

Azt mondják általánosságban, hogy a leg- 
szebb és legigazibb magyar katona a huszár. Hát 

kérem szeretettel, ez nem áll; 

pestre nézve nem. Itt az uniformisok között a 

harminczkettes baka dominál és mondhatni oly- 

annyira népszerü, hogy mellette bizony ugyancsak 

eltörpül a huszár, a tüzér, a Rodich-baka s a 

.honvéd. Ami annyival is inkább érthető, 
miután a cs. 

részben budapesti sarjakból áll, a kik raffinált 
nagyvárosi észszel vannak felruházva és ilyetén- 

képpen jól értik annak a módját, 

kell a csillogó waffenrokkban mindenki előtt tet- 

szelegni. 

A huszárnak, igaz, szebb az egyenruhája 

- már magában véve az a körülmény is, hogy 
kardja vagyon nem pediglen panganéetája! - de 
az az ostoba képü paraszt gyerek, a ki abba 

bele van bujtatva, nem tud a pestieknek impo- 
nálni, ha még annyi bajuszkenőcsöt pazarol is 

bajuszára. Menjen az inkább a maga csöpp kis falu- 

jába, a hol a Terkák és Marcsák körében még 

terem számára babér; nekünk budapestieknek 

azonban hagyja meg teljes épségében a harmincz- 

kettest, az - igazi bakát. 

A harminczkettes jól tudja magáról, hogy ő 

legalább Buda- 

hogy miként 

és kir. 32. gyalogezred legnagyobb 

igy tehát nem is csodálható az ő módfölötti büsz- 

kesége és rátartisága. Ki is huzza magát ezért 

mindenkor, a mikor a város utczáin jár és pedig 

akár séta közben, akár meg teljes rüsztungban, 

vagyis a gyakorlótérről hazajövet. 

Sokszor, de nagyon sokszor megesik vele, 

hogy odakünn a sivár egzeczir-placzon halálra 

fárad és már-már alig birja emelni az ütemadás- 

ban elgyengült lábait. De mihelyest a csapat a 

városba ér, hát ő is megembereli magát és végső 

erőfeszitéssel megmutatja, hogy ő - harmincz- 

kettes. Persze, példaképpen hat rája a czug élén 

haladó hadnagyocska, a ki ugyancsak kirugja pipa- 

szár lábait és buzgón kacsintgat jobbra-balra az 

emeleti ablakok felé, hogy valamiképpen őt is 

észrevenni kegyeskedjenek a szép pesti kisasz- 

szonykák. 

Vasárnap délután két órakor a harmincz- 

kettes unalmas arczczal hallgatja végig a tages- 
befehl monotón felolvasását. A röpke gondolatai 

már ott járnak ilyenkor valahol a városligetben, 
a hol egy óra mulva őt magát is bizonyosan fel- 
találhatni. A mondur kitisztogatva hever a vas- 

ágyon, a gombjai ugy fénylenek, hogy a sugaras 

nap is elszégyelheti magát a magas égen. 

Vegre elérkezik a pillanat, hogy ő is kisé- 

tálhat, persze csak abban az esetben, miután a 

szobaparancsnok, a napos káplár és végül a kapu- 

ban az ügyeletes őrmester rendben találják öltö- 

zékét. De nincs is azon ám kivetni való! Csillog, 

féenylik rajta minden. A derékszíj olyan, hogy 
abba még maga a regiments-páter is megborot- 

válkozhatik. Azonban korántsem higyje most valaki, 

hogy ezt a nagy puczolkodást a fölebbvalóitól 
való félelmében viszi véghez a harminczkettes. 

Oh nem! Mert a mi azt illeti, elszökik ő még 

azon piszkosan is a hatalmas Mária-Terézia ka- 
szárnyából - ha éppen úgy akarja - a mint a 

padlósurolástól föltápaszkodik a földről. De ezt a 

csint már azért sem követi el, mivel nem akar 

szégyenszemre kerülni a czivilek elé. Mit is szól- 

nának felőle a leányok, a kik után untalan töri 
magát, ha őt hanyag külsőben látnák csatangolni 

az utczákon! Inkább ki se teszi ábát a kaszár- 

nyából! 

A ki csak teheti közülök, - és ugyan ki 

ne tehetné itt Budapesten? - eksztrában jár, 
mint az önkéntes urak, Az Uchátius-sapkát ott 
hagyják ilyenkor az aágy fejvánkosán és ennek 
helyébe előkeritik a ládából az eksztra sapkát, 

mely előirás ellenes ugyan, de fess és sneidig 
benne a baka. Hát még a kinek eksztra ruhája is 

vagyon!... Azzal bizony ne merészeljen szóba 

állni egy bugris huszár, vagy egy nehéz csizmás 
tüzér, mert csak megvető pillantás lehet a része. 

Úgy ám! A harminczkettes uralkodik a vá- 
rosligetben is. Egy valamirevaló szobaleány vagy 
csinos varrókisasszony nem is vesztegeti másra az 

ő csábos tekinteteit, csak egy ennivaló harmincz- 
kettesre. Különösen, ha csillagja is van a hajtó- 
káján. 

Hiába no, itt is érvényesül a sarzsi! Vagy 
ha nem is tud a csillagokig vergődni a jámbor 
baka, legalább a piros gömbös schütz- bojtja meg- 

legyen, mert hiszen az is szépen disziti a domboru. 
mellet és szemmelláthatóan megkülönbözteti ót a 
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gyermekek és unokák szüleikért és nagyszü- 
leikért, a házastársak egymásért viselik. 

Mindazon esetekben, midőn az illetó 
maga, mint az érette fizetni köteles hozzá- 

tartozói szegények, szolgálati viszonyban 
vagy valamely betegsegélyző pénztár (társ- 
láda) kötelékében nem állanak, az illetőségi 
község köteles a kórházi vagy gyógyintézeti 
ápolásban nem részesüló vagy arra nem mi- 
nősitett betegekről gondoskodni; a kórhá- 
zakból és gyógyintézetekből elbocsátott gyó- 
gyithatatlan betegek és gyógyithatatlanoknak 
nyilvánitott, de nem közveszélyes elmebete- 
gek, továbbá az ártalmatlan hülyék, siketné- 
mák, vakok, nyomorékok eltartásáról, végül 

a talált, valamint a hatóságilag elhagyatot- 
taknak nyilvánitott gyermekek eltartásáról, 
ápolásáról és neveléséről 7 éves korukon 
tul gondoskodni; a cholera és pestis kivéte- 
lével a hevenyfertőző betegségek ellen való 
védekezés költségeinek felerészét viselni s a 
védekezésben természetben teljesithető szol- 
gálmányokat előállitani. 

Az államkincstár fedezi a kórházakban 
és gyógyintézetekben vagy hatósági megbi- 
zásból házilag gyógykezelt bujakórban vagy 
szemcsés köthártyalobban szenvedő szegé- 
nyek ápolási költségeit; az előbbi módon 
vagy elmegyógyintézetben kezelt azon sze- 
gény elmebetegek ápolási- és szállitási költ- 
ségeit, kiknek hozzátartozói is szegények; 
a hontalanok és külföldiek ápolási költségeit, 
a mennyiben azok a külállamokkal szemben 
nem érvényesithetők; a cholera és pestis 
ellen való védekezés költségeit; az országos 
betegápolási alap esetleges hiányait; az egye- 
temi kórodákon és az országos bábaképez- 
dékben gyógykezelt betegek ápolási- és szál- 
ltási költségeit. A szegény elmebetegek az 
államkincstár költségére csak belügyminisz- 
teri engedélylyel helyezhetők el. 

Ezekből láthatólag a betegápolás terhei 
az országos betegápolási alap, az egyesek, 
a társadalom, a községek és az államkincs- 
tár között akképp oszolnak meg, hogy a 
szegény betegek ápolása, a nyomorultak 
gondozása minden körülmények között biz- 
tositva van. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
- Athelyezés. Brandspiegel József helybeli 

péuzügyigazgatósági számellenőr hason minőség- 
ben Kolozsvárra helyeztetett át. Vele távozik 

neje szül. Homm Lotti zongoraművésznő, ki vá- 
rosunkban sok éven át adott zongora-leczkéket. 

Sok tanitványa fájlalja távozását. 

- A üdeési jótékony nőegylet f. hó 12-én 
népies közgyülést tartott. Az elnöki megnyitó 

zöld fülü regrutától. Jobbnak hiányában az is 
valami... 

Ha valaki, ugy a harminczkettes mondhatja 
legtöbb joggal, hogy: „gyöngyélet a katonaélet". 

Mindegy neki, akár urlaub-schein van a sapkájá- 
ban, akár a borju nyomja a vállát, akár pedig 
vason szorong. - ő azért egyaránt vig és hun- 

czutkodó, éppen úgy, mint a bécsi „deutschmeis- 

tere, a kiről azt állitja az osztrák sógor, hogy 
az halva is: „lustig und fidél". 

A kurta vason különben is a legjobb dolga 

van. Az a kamerád, a ki őt megvasalja, bizonyára 

olyanformán teszi rá a kényelmetlen pereczet, 
hogy ő abból pompásan kihuzhatja kezét-lábát és 

hosszan végigdülhet a pricscsen, - hat órai föl- 

séges lustálkodásra. 

Ilyenkor bőséges alkalma van morfondirozni 
és verseket költeni. Mert nagy költő ám a baka, 
különösen a dunkliban, a mikor hangulatban is 

van, no meg nincs egyéb dolga. Szebbnél-szebb 
bakanóták keletkeznek ily esetben, a mikkel hol 

vigasztalják egymást, hol meg könnyeket csalnak 
ki egymás szeméből. 

Szép élet a baka-élet, de mindazáltal nagy 
vigaszság van a kaszárnyákban abfiroláskor (le- 

szereles), mikor kitelik a három esztendő. Meg- 
illetődve szedi ekkor magára a becsmérelt czivil- 
ruhát és énekli: 

Öreg baka kitölté az idejét, 
Zsebre vágja szabadságos kis könyvét, 

Büszkén mondja: „Őrmester ur, hallja kend, 

Már én nékem nem parancsol idebent" 

Markotányos. 

beszéd után Biró Antal az egylet titkára ismer- 

tette az egylet működését, feladatát és törekvéseit. 
Különösen kiemelte - s ezt részint az egylet 

Mutásos működésének elismeréséül is tekinti - 
hogy Katona Istvánné ő nagyságát, a uőegylet 

elnökét a jótékonyság terén egy hosszu életen 
keresztül kifejtett közhasznu tevékenységeért ő 

Felsége az apostoli király az Erzsébet-renddel 
tüntette ki. A közgyülés, miután e kitüntetés 

valódi érdemet honorált és közmegelégedést kel- 

tett: jegyzőkönyvileg is kifejezést adott örömé- 

nek, azon osztatlan kivánság kiséretében, hogy az 

érdemes elnöknő e kitüntetést és az ahoz füzödő 

köztiszteletet és ezzel járó kötelességeket még 

sok évig élvezhesse s illetőleg teljesithesse. Az 

ülés folyamán a megalakulás után szóba jött, hogy 

az egylet jövedelmeinek gyarapitására élénkebb 

tevékenységet fejt ki s több árvát fog elhelyezni 

ennek alapján, e végre Deák Zsigmondné ő nagy- 

sága elnöklete alatt egy bizottság a dolgok inté- 

zésére ki is küldetett; a bizottság a közgyülést 

követő napokban megalakulván, nyomban elhatá- 
rozta, hogy deczember hó 2-án egy gyermek- 

bállal egybekötött mulatságot rendez, melyre a 

mint tudjuk, nemcsak az előkészületeket meg- 

tették, hanem városszerte nagy érdeklődés mutat- 

kozik iránta, ugy hogy a rég nélkülözött ilyszerü 

mulatság a legsikerültebbek közé fog tartozni. 

Hisszük, hogy e bizottság - mert a legjobb ke- 

zekbe van letéve - nem elégszik meg az ered- 

ménynyel, hanem a női leleményesség gazdag tár- 

házából az egész jövő évre szóló programmot is 

tudhat majd megállapitani. Kivánjuk, hogy úgy 
legyen. 

- A szamosujvári iparosok a megalakult 
„lparos egylet" berendezése javára folyó évi de- 

czember hó 2-án a városi nagyteremben zártkörü 

tánczestélyt rendeznek. Belépti dij személyenként 

60 kr. Családjegy 8 személyre 1 frt 50 kr. Kar- 

zat 80 kr. Kezdete este 8 órakor. Felülfizetések 

köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat- 
nak. Jegyek csakis a meghivó előmutatása mellett 
válthatók. 

- A deési polgári olvasókör ma d. u. ő5 
órakor a városház nagytermében felolvasó estélyt 

rendez, melyre az érdeklődő közönséget tisztelettel 

meghivja a kör választmánya. Felolvasnak: Bodnár 
Lajos ,a beszédhibákról"; Szabó György „az árva- 
házi nevelésről. Szaval: Csiszér Dezső. Czimbal- 

mon játszik: Fodor Izora. - Belépő dij tetszés 
szerint. 

- Rendkivüli közgyülés. Főispán ur ő mél- 
tósága ez évi november hó 15-én 1071. szám alatt 

kelt elhatározásával a vármegyénk törvényhatósági 

bizottságát f. évi november hó 28-án d e. 10 

órakor a vármegye székház nagytermében tartandó 

rendkivüli közgyülésre, az állandó választmányt 
pedig ugyancsak ez évi november hó 27-én d. e. 

9 órára egybehivni rendelte. A tárgysorozat a 

következő: 1. Deés városában képviselőtestületi tag 
választásra elnök kiküldése. 2. Deés város kép- 

viselőtestületének 119 ezer forint értékü regále 

kártalanitási kötményezett kötvényének értékesi- 

tése és ebből 113 ezer frtnak kölcsönvétele iránt 
hozott határozatának jóváhagyása. 3. Ugyanannak 

az E. Kovács Gyula emlékére és árváinak segélye 
zésére megszavazott összeg tárgyában hozott ha- 

tározata. 

- Egy kis havazás volt a mult héten. Ugy 
péntek napon a hajnaii órákban kezdett hava- 

zódni az időjárás és elég kedvező fogadtatásra 

talált. A lombja vesztett öreg fákon, meg azokon 

a hosszu jegenyéken vigan csörgött a szarka, úgy 

látszik, hogy örvendett az a kapzsi madár az új 

vendégnek, de öröme ez idő szerint korai volt, 

mert a lágy időjárás folytán csak sár, csak víz 

lett a hulló fehér hópelyhekből. Csupán a mezőn 

maradt egy kis komoly takaró. 

- Tűz volt 23-án éjjel Deésaknán, leégett 

Kozma Mihály odavaló lakosnak lakóháza, minden 
gabonája és házbeli butora odaégett s most a tél 

beálltával a szabad ég alá jutott. A tűz okát még 
eddig nem lehetett felderiteni. 

- A deési iparos ifjak önképzőköre dalosz- 
tálya rendes próbái: kedden és csütörtökön esti 

8-10 óráig tartatnak. Tagja lehet minden józan 

életü és iparát szeretettel művelő iparos segéd, 

mester és más foglalkozásu egyén. Felvételre je- 

lentkezhetni a próbanapokon, Deésen az Ovártér 
3-ik szám alatti egyleti helyiségben. Budai Elek, 

egyleti titkár. 

- AMAdakozások. A szent-egyedi ev. ref. tem- 
plom javára Ajtay Ákosné gyüjtő-ivén adakoztak: 
Ajtay Ákosné 2 frt, Jenei Imréné 50 krt, Sipos 

Gyuláné 20 krt, Ajtay Endre 1 frtot, Bónis Elekné 

50 krt, Rátz Béla 1 frtot. Összesen 5 frt 20 krt. 
Ezen kegyes adományért fogadják az egyházközség 

leghálásabb köszönetét. Szent-Egyed, 1890. nov. 

12-én. Boros István, egyházközségi főgondnok. 

- Képviselőtestületi gyülés. Deés város 
képviselőtestülete november 27-én délután 3 óra- 

kor szokott helyén rendkivüli közgyülést tart. 

- Köztelkek eladása. Szamosujvár városában 
sok olyan köztelek van, a melyek a városnak 

semmi hasznot sem hajtanak, hanem pusztán he- 

vernek. Miután ezek a telkek eladás utján elő- 

nyösen értékesithetők, elhatározta a képviselőtes- 

tület, hogy azokat árverés utján eladja. Ez által 

a város fejlődésében csak nyerni fog, mert a tel- 

keken uj épületek fognak keletkezni, kiváltképp 

ha azoknak árát vagy becsértékét méltányosan 

állapitják meg. 

- A deési takarék és előlegezési szövet- 
kezet alakuló közgyülése. Az Osztrák-Magyar 
monarchia első általános Tisztviselő-Egyletének 
Deésen alakuló takarék és előlegezési szövetke- 
zete (korlátolt felelősséggel) alakuló közgyüléset 
folyó évi november 30-án d. u. 3 órakor Deésen 
a vármegyeház disztermében fogja megtartani a 
következő tárgysorozattal. 1. Megnyitó. 2. Elvi 
határozat, hogy az Osztrák-Magyar monarchia 
első általános Tisztviselő-Egyletének egy takarék , 
és előlegezési szövetkezete létesittessék. 3. A szö- 
vetkezet czégének megállapitása. 4. Tanácskozás 
a minta-alapszabályok, mint a szövetkezet szer- 
ződése fölött, illetve az alapszabályok elfogadása. 
5. A tagok irásbeli belépti nyilatkozatainak össze- 
gyüjtése. 6. Az igazgatóság rendes és póttagjainak 
választása. 7. A felügyelő tanács rendes és pót- 
tagjainak választása. 8. Határozat az igazgató 
tanács által a felügyelő tanács részére kiadott 
ügyrend elfogadásáról. 9. A tagok által megsze- 
rezhető részbetétek maximumának megállapitása. 
10. A szövetkezet tagjainak részére adandó elő- 
legek kamatlábának meghatározása. 11. A nem 
szavatoló takarékbetétek kamatlábának s azok 
felmondási határidejének meghatározása, a vonat- 
kozó minta határozmányok értelmében. 12. Belépti 
illeték és előlegek engedélyezésénél a szövetkezet 
kezelési költségeihnez való hozzájárulási illeték 
megállapitása. 138. Határozathozatal arról, hogy a 
takarék és előlegezési szövetkezet egyuttal az első 
általános Tisztviselő-Egylet tagcsoportja gyanánt 

és pedig az általános Tisztviselő-Egyleti alapsza- 
bályok (30. §.) értelmében alakuljon és hogy a 
szövetkezet igazgatósága, egyuttal mint ezen tag- 
csoport helyi választmánya működjék. 14. A szö- 

vetkezeti igazgatóság felhatalmazása, hogy a Tiszt- 

viselő-Egylet igazgató tanácsával és a kereske- 
delmi törvényszékkel az alapszabályok végleges 
megállapitása iránt módositások követelésének 
esetében tárgyalásokat folytasson. 

Megemlitendőnek tartjuk, hogy Deésen 83 
tag 133 részjegyet, a vidéken 139 tag 220 rész- 

jegyet jegyzett. Fenti napon megtartandó közgyü- 

lésre a tagok ez uton is meghivatnak. 

- A deési önkéntes tüzoltó egylet belső 
szervezkedése folyamatban van. Az uj főparancs- 

nok az eddigi jelekből következtetve, nagy tö- 

rekvést fejt ki. Hallomás szerint a parancs- 
nokság gyakran összeül értekezletre a tűzvédelem 
és biztonság szempontjából szükséges teendők 

megbeszélése s az érvényben levő tűzrendészeti 
szabályok tanulmányozása végett. Mióta az egylet 

a tűzőrségi szolgálatra a várostól a kellő anyagi 

támogatást megkapta, ugy tetszik, mintha uj életre 

ébredt volna. Vajha ugy lenne! 

- Gyárvizegálat. Szabó Lajos kerületi ipar- 
felügyelő a városunk területén levő gyárakat e hó 

elején megvizsgálta. A vizsgálat eredményét köze- 

lebbről tudatta az elsőfoku iparhatósággal s az 
észlelt hiányok pótlásának elrendelését hozta ja- 
vaslatba. Az első foku iparhatóság a hiányok pót- 

lására az illető gyárosokat fel is hivta. 

- Papi állás rendszeresitése. A helybeli ev. 
ref. egyházközség kebelében mozgalom indult meg 

a második papi állás végleges betöltése iránt, mely 

eddig pénzügyi okoknál fogva maradt függőben, a 

püspök által kinevezett segédpap látváu el a má- 

sodik pap teendőit. A második papi állás végleges 

betöltésére irányuló mozgalomra értesülésünk sze- 

rint azon körülmény szolgáltatott okot, hogy je- 
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lenlegi segédpap Kozma Imrét, ki a hivek általá- ségének az 1900. év végéig való fenállásáról, Széll Anna, Bretyán János, Todor és György neveiken 

nos megelégedésére végezte kötelességét, más ekk- Kálmán miniszterelvök pedig beterjesztette a kö- álló egész ingatlanokra az árverést 47 frtban 

lézsiába rendes papnak hivták meg, azonban állá- zösügyi kiadásokhoz való hozzájárulás arányának ezennel megállapitott becs- és kikiáltási árban 

sának véglegesitése esetén szerényebb igenyek meg llapitására kiküldött országos bizottság jelen- elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 

mellett is hajlandó volna megmaradni. A papi ál- tését egy törvényjavaslat kiséretében, mely szerint az 1899. évi deczember hó 7-ik napján délelőtti 

lás végleges betöltése módozatainak megállapitá a kvóta (hozzájárulási arány) kölcsönös egyezmény 9 órakor Szék nagyközség házánál megtartandó 

sára az egyház képviselő-testülete bizottságot kül- utján a magyar korona országaira nézve 34.4, a nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

dött ki, mely bizottság tudtunkkal javaslatával birodalmi tanácsban képviselt királyságokra és alól is eladatni fognak. 

már el is készült. országokra nézve 65.6 százalékban állapittatik Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

- Köszönetnyilvánitás. A deési leányárvaház részére ag g biz ági : : 

) g g ; rt 70 krt készpénzben, vagy az 
zőség 6 fet 15 krt és az alsó-gyékényesi körjegyzőség 50 . . : 

krt voltak szivesek adakozni. Fogadják az árvák nevében adta ki. A legközelebbi ülés holnap d. e. 10 óra- 1881. évi LX. t-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal 

szivességükért hálás köszönetemet. Deés, 1899 november 24. kor lesz, midőn a közösügyek tárgyalására kikül- számitott és az 1881. évi november 1-én 3388. sz. 

Katona Istvánné, a deési jótékony nőegylet elnöke. dendő bivottság (delegáczió) tagjait fogják meg- a. kelt L M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 

- Vásári jelentés. Mult heti vásárunk meg- választani. - Erzsébet királyné emléke. Dicsőült képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

lehetős élénk volt. Eladásra most is sok termény Erzsébet királyné neve napját kegyelettel ünne- avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 170. §-a értelmé- 

került s a nagy kinálattal szemben a kereslet pelte meg az egész ország. Szerte a hazában gyász- ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 

aránylag csekély s az árak nyomottak. - Buza istentiszteletet tartottak mindenfelé, egyesületek, zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszol- 

tavalyi termés 7.70-8.50. idei termés 720-7.80, társulatok és tanintézetek ünnepélyeket rendeztek gáltatni. A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

tengeri tavalyi 5.50-6.00, idei 500-5.50 méter- a boldogult királyné emlékére. - A delegáczió Szamosujvárt, 1899. október hó 7-én. 

mázsánként. Marhahús kilója 40, disznóhús 46, összehivása. Ő Felsége a közösügyek tárgyalására ; . 
.. : ; Balló, kir. aljárásbiró. 

juhhús kilója 24 kr. kiküldött bizottságot f hó 30-ikára hivta össze. ] 

- A pálinka. Egy deésaknai 19 éves suhancz - A lelkészi jö ijegészitése. Wlassics . 
p gy elkészi jövedelem kiegészitése assi A m. államvasútak menetrendje. 

annyi pálinkát ivott a mult szerdán Deésaknán, Gyula vallás- és közoktatásügyi minister az or- 

hogy attól szeszmérgezést kapott és meghalt. szággyülés elé törvényjavaslatot terjesztett be a (Érvényes 1899. okt. 1-től.) 3-8(222) 

Eleinte azt mesélték, hogy az anyja verte fejbe lelkészi javadalmak kiegészitésére a folyó évre Deésről személyvonat indul 3 óra 57 p. d. u. 

az ittas állapotban levő fiatal embert, de az orvos- megnevezett összegen felül még 100000 frt pót- Kolozsvárra érk. 0 , 45p. d. u. 

rendőri vizsgálat és törvényszéki bonczolás kide- hitel engedélyezése iránt. - A mentőügy orszá- ndabestr ; órk 7 10 p. zeggot 

ritette, hogy szeszmérgezésben halt el. Gyomrában dezé A tőügy ország zervezés Egdapetre gyorsvonat érk. 7 ; D0 pteggel 

; ; ; 008 en ezese. mentőügy országos szervezése Budapestről zemélyvonat indul 5 óra 45 p. d. u. 

két liter pálinka fiuidum volt. Ez okozta halálát. zéljából a mult vasárnap a székesfővárosban ér- Kolozsvárra ; érk. 6 , 59 p. reggel. 

A fiatal ember neve Kiss János tekezletet tartottak, melyen Széll Kálmán a bel- Budapestről gyorsvonat indul 9 , 15 p. éjjel. 

- Előfizetési felhivás. Sok évi fáradtságos ügyminiszteri tárcza vezetője elnökölt. A mentő- eevá érk. 5 , 55 p. éjjel. 

és kitartó munkálkodás után végre azon örven- ügyet a vidéken az önkéntes tüzoltócsapatok be- érk l4p.. 
Deésről Apahidára személyvonat érk. 5 , 24p. d.u. 

detes és megnyugtató eredményt értük el, hogy a vonásával akorjak szervezni. Brassóba érk. 8 , 00 p. d. e 

mai napon ,„Szolnok-Dobokavármegye Monogra- Deésről vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e. 

phiájá"-ra az előfizetési felhivásokat kibocsáthatjuk. A betegsezélyző közgyűlése. Apahidára , érk. 8 , 57 p. d. e. 

A Monographia anyagát Dr. Réthy László, Tagányi .Brassóba ; érk. 10 , 25 p. éjjel. 
k ér E apán) A deési kerületi betegsegélyző pénztár rend Brnssóból ; indul 5 , 08 p. reggel. 

Károly, Kádár József s más szaktut óso gyüjtötteék ivüli közgyűlését folyó évi deczember hó 3-án Apahidára ; érk. 3., 02p. d.. 

össze nagy fáradtsággal és dolgozták fel szakér- délelőtt 11 órakor a városház nagytermében fogja Deésre érk: 7 „ O7 Dp. éjjel. 

telemmel. A munka ő kötetre van tervezve s ezek megtartani. Ha ezen gyülésen a kiküldöttek két- Brassóba személyvonat indul 7 , 48 p. éjjel 

.az 1900-ik év folyamán, esetleg az ezt követő év harmada meg nem jelennék, az ujabbi közgyülés Apahidára 7 érk 6 ,27 p.d.e 

elején a sajtó alól kikerülve, az érdeklődő közön- folyó évi deczember 10-én d. e. 11 órakor lesz Dere ; 

ség rendelkezésére és használatára fognak állani. ugyanott és ezen alkalommal, a megjelentek szá- tért ; 7 7 ge 
A é : ' ; 

Feltüntetve lesznek a kötetekben: a vármegye mukra való tekintet nélkül, az előbbeni közgyülés II-Vásárhelyre , érk. 1 , I17 P. éjjel 

keletkezése, lakosai, azoknak etnographiája, köz- napirendjére kitett tárgyak felett határoznak. Deésről vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e 

ségei s azok közélete; egyház, iskola s szervezete; Tárgysorozat. 1. A kereskedele:nügyi minis- Apahidára ; érk. 8 ,zö7p. d. e 

csaláodk leszármazása - s alig van család az ter urnak 71043899 sz. leirata, a járulék-kulcs Kocsárdra ; érk. 11 , 25 p.d. e 

erdelyi részekben, melyet a Monographiának ez a ern ,M-vásárhelyre, órk 5 , 29 pd.u 
dely ; élnely srap a 20/-ról 30/4-ra való felemelése és az alapszabály M-Vásárhelyről szv. indul 12 , 25 p. d. u 

fejezete közelebbről nem érdekelne birtokvi- 11. § ának akkénti módositása, hogy abból a c) Kocsárdra , érk 2 , sp.du 

szonyai, szóval a megyének minden irányban ki- pont kihagyassék, illetve a járulék-kulcs 0/, fel- Apahidára ; érk. 5 , 02 p. d. u. 

terjedő históriája. Neves szaktudósok munkája s emelése és az alapszabály módositása iránti hatá- Deésre vegyesvonat érk. 7 , O7 p. este. 

kutatásának eredménye van letéve e kötetekb n; rozathozatal. II. Inditványok, melyek azonban csak M.-Vásárhelyről , indul 9 , 54 p. éjiel 

; l . ; a ' Kocsárdra érk. 12 48 p. éjjel. 
a multnak Fok homályos pontja, valamint a vár- akkor tárgyalhatók, ha a közgyülés megtartása Apahidára ; 

megyének képe minden irányban nyer itt megvi- előtt 3 nappal 6 tag által aláirva irásban beadat- Deésre érk. 0 , 14p.d. e. 

lágitást. Egész büszkeséggel mondhatjuk el, hogy nak az igazgatósághoz. - A deési kerületi beteg- Deésről személyvonat indul 3 , 57 p. d. u. 

megyénk Monographiájában a legujabb é- legala segélyző pénztár igazgatósága nevében: Demeter Apahidára ; érk. 5 , 24 pd.u. 

posabb tudományos kutatások eredménye foglalta- Bela, elnök. Vasziák László, jegyző. Tövisre ; érk. 11 , 52 p. éjjel. 

tott issze, ennélfogva annak becse nemcsak elvi- e e anat ] 30 p 1 
. elelős szerkesztő és kiadóá: eésrő vegyesvona indu p. d. e. 

tázhatatlan, hanem - hisszük - hogy irodal- Veress Dezső. Apahidára , érk, s , 57p.d.e. 
munkban is, mint e részben uttörő és amellett - rTörvisre ; érk. 12 . 55p. d. u. 

értékes munka méltó helyet fog elfoglalni. A munka 4 Aradra érk. 8 , 57 p. éjjel. 

kiállitása a legujabb technikai fejlettségek kivá- HIRDETESEK. Aradról személyvonat indul 4 , 380 p. d. u. 

nalmainak teljesen megfelel s a nevezetesebb ese- 
. , é 44 , 0 p. áe 

mények helyeit, valamint a különböző népvisele- Sz. 3620-899. tikvi. 1227) réme i : rk at 
: .. : . . . í 

. . 

teket is diszes kivitelü képek tüntetik fel. Egy- Árverési hirdetményi kivonat. Aradról ; indul 6 , 385 p. d. e. 

egy kötet előfizetési ára: diszlötésü példány 5 frt A szamosujvári kir járásbiróság mint tikvi Tövisre , érk. 1, 05p. d.u. 

50 krban, füzött peldány 4 frt 50 krban van meg- hatóság közhirré teszi, hogy a Gottleb Adolf Apahidára ; érk. 5 , 02 p. d. u. 
it el ösz „ gvs köte- et . Deésre érk. 7 07 p. éjjel. 

áltanít s előfizetési ő. zerek az ö szamosujvári lakos végrehajtatónak Pap Árt, Ger- Deésről vegyesvonat indul 9 ; 50 p. d. e- . 

ű ; An 1u t után , zolnok- gely s társai széki lakosok végrehajtást szenvedők Sajó-Magyaros úéérk. 11 , 31p.d.e. 
I 9 : ye- l 

edek A fenuki áztpénatáráhaz a ele ellen 200 frt tőkekövetelés és járulékai iránti Kerlés : 2 , 16p. d. u. 
endő . rendkivül érdekes munkára felhivjuk a végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. járás- Maros-Ludas ; 7 30 p. éjjel. 

nagyközönség figyelmét, biróság területén levő Szék nagyközség határán mudas 7 indul4 00 péjje 
- A Szolnok-Dobokavá ke - é e gyközség 1 Kerlés a érk. 0 , O04p. d.e. 

obokavármegyei képes nab- fekvő, a széki 2090 sz. tjikvben A 1. 3., 4., 5. ; 
taár" szerkesztősége felkéri az előfizetőket és gyüj- . Sajó-Magyaros : 9 , I17p.d.e. 

tőket az előfizetési pénzek azonnali beküldésere. 2980/2., 9749/1/1., 9876/3., 9877/3., 10741. hr. sz. Deés ; 3 25.dn 

Az igen csinos kiállitásu és bő tartalmu naptár a. felvett felerészben Pap Árt. Gergely és másik Deés személyvonat indul 3 , 57 p. d. u. ; 
g p / Tövi érk 

tolyó évi decienbe él jelenik meg 1000 pel- felerészben a neje Szelecsán Mária neveiken álló ekapus ; rk. 1 ; ö1 p. éjtel 

ányban Ára 70 kr. Megrendelhető vagy kapható 15 ; ; 2 91 p. éjjel. 
egész ingatlanokra 43 frtban, a 820 sz. tjkvben 

. a naptár szerkesztőjénel, ifj. Rónai Aross Lajosnál A 2 17 sz alatt felvettevajas Logyi a s NagyrSzeben ? 4 1l9p. éjjel. 
(vármeg gyeház). -17. rs ajas Logyin no Deés vegyesvonat indul 7 03 p. d. e.. 

nevén álló egész ingatlanokra 278 frtban, az 560 Tóövis . érk. 12 , 55p. d. u. 

Hazai hirek. sz. tikvben A J- 3., 4., 6, 7, 8. r., 3772., 3810., pe ; . 3 ,1p.d.u 
.- ... A997 e; agy-Szeben , 9, lő5p. éjjel. 

Országgyülés. A képviselőház folyó hó 5327. 5328/1, 5440. hr. sz. a. felvett ifj. Faragó Nagy-szeben tegyesvonat indul 7 41p. del 

21-én tartott ülésében vette tárgyalás alá a magyar- György, Faragó János, Gergely, Mihály, János, Kiskapus érk. szpide 
*. . A 

- . . 

horvát penzügyi egyezmény meghosszabbitására Anpa, Restesán Mária, Kati, Gábor és Mária Tóőris ; 1,, 29p. d. u. 

vonatkozó törvényjavaslatot, melyet 23-iki ülésében neveiken álló egész ingatlanra 80 frtban, a 974. Deés n7 ,t07 péjjel. 

harmadik olvasásban is elfogadott Ez utóbbi ülés- sz. tikvben A 4., 6. 9. r, 3481, 3482., 4588. NagySzeben személyvonat indul 10 , 380 p. éjjel. 
; g s Kiskapus érk. 12 35 p. éjj 

ben terjesztetett elő Br. Fejérváry honvédelmi mi- 11541. hr. sz. alatt felvett Bretyán Juanna és Te 3 7 2P lek 
: . . 7 í - 

niszten törvényjavaslata az ujonez-jutalék mennyi- férje Restesán Gábor, Oliga Násztászia, János Deés : .. 14 p. 4. e. 

STA N DA R a legolcsóbb díjtételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt életbiztositásokat. - Bövebbő 

felvilágositást ad a budapesti vezérigazgatóság: V., Fürdő-utcza 4, vagy a deési képviselőség 

eletbiztositó-társaság, Deák-utcza 2/A. szám alatt. 

- é 
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NŐ I: 

Divatszövetek 30 krtól feljebb 
Jó mosó barchettek 20 krtól feljebb 
Fekete és szines selymek 80 krtól feljebb 
Téli alsó szoknyák 1 frt 50 krtól feljebb 
Muffok és boák 2 frttől feljebb 
Valódi Jáger alsó ruhák 
Pamut- és gyapju harisnyák 

Bőr- és gummi czipők 
Legujabb ingblusok 1 frt 20 krtól feljebb 
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7-*(192) 

Alkalmi bevásárlások! 
mélyen leszállitott szabott árak mellett 

Papp Jemó 
i és férfi divatraktárában. )eés, főtér. 

m
 

Valódi Rumburgi, Creasz és Chifon-gyolcsok. 
Szönyegek, függönyök, panlanok, ágy- és asztalteritük, asztalnemüek és nokróczokból magy raktár. 

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

PAPFP JENŐÖ, Deés. 

FÉ FI: 
Ruhaszövetek 2 forinttól feljebb 
Valódi Jáger alsó ruhák 
Kalapok és sapkák 
Czipők és kesztyük 
Szines- és fehér ingek 
Gallérok és mangettek 
Nyakkendők 

Bőr- és gummi czipők 

Selyem és clott ernyők minden árban. 
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Kiváló tisztelettel 

1258-1899. végr. sz. 1=1(231) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a deési kir. törvszék 1899. évi 7157. számu 
végzése következtépen Dr. Weisz Lipót deési 
ügyvéd által képviselt Schnell Károly hagyatéka 
javára szt. margitai Szőnyi Elek és Csiszér Róza 
ellen 1300 írt s jár. erejéig 1899. évi október hó 
28-án foganatositott kielégitési végrehajtás utján 
lefoglalt és 420 frtra becsült kocsik, borjuk, házi 
butorok és egy sertésből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 
1899. évi V. II. 391/2. számu végzése folytán 1300 
forint tőkekövetelés, ennek 1897. évi január hó 
5-ik napjától járó 60/, kamatai és eddig összesen 
172 forint 58 krajczárban biróilag már megálla- 
pitott költségek erejéig Szent-Margitán a hely- 
szinén közbejövetellel leendő eszközlésére 1899. 
évi deczember hó 2-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé.- 
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. törvényczikk 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni. : 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik. 

Kelt Deésen, 1899. nov. hó 16-án. 

Szentpétery, 
kir. birósági végrehajtó 

1 -1(229) 

Árverési hirdetmény. 
Kápolnok-Monostor község képviselő- 

testületétől nyert megbizatás következtében 
közhirré teszem, hogy a Kápolnok-Monosto- 
ron heti és országos vásárokon s mindennap 

Szám 11407-890. 

gyakorolható vásárvám szedési jog gyakor- 

latát folyó évi deczember 4-én delelőtti 9 
órakor Kápolnok-Monostoron a körjegyzői 
irodában tartandó nyilvános árverésen ha- 

szonbérbe fogom adni egy évre. A bérlet 

kezdődik 1900. január 1-én. A kikiáltási ár 

1551 írt, melynek 100/4-a előre befizetendő 

bánatpénzül. 

A részletes árverezési feltételeket meg 

lehet tudni alólirtnál és a kápolnok-monostori 

körjegyzői irodában. 

Magyar-Lápos, 1899. nov. 18. 

Vass Imre, 
főszolgabiró. 

1-1(228) 

Arverési hirdetmény. 

Szék város nagyközség előljárósága a 
képviselőtestületnek 26-8090. számu határo- 

zata folytán közhirré teszi, hogy a község 

tulajdonát képező és az erdő-üzemterv szerint 
kihasználni engedélyezett 49.,0 hold területü 
18 éves sarjerdóő fatermékét 2000 forint ki- 
kiáltási becsárban, valamint 3., hold területü 
50 éves szálaserdó fatermékét 800 forint 
kikiáltási becsárban folyó év november hó 
30-ik, deczember hó I. és következő nap- 
jain, mindenkor d. e. 10 órától kezdődőleg 
tartandó nyilvános árverésen kinnt a hely- 
szinén elfogja adni. 

Mire árverezni kivánók azzal hivatnak 
meg, hogy a fennt jelzett erdőterületek fa- 
termékei apróbb táblákra vannak felosztva 
minden ilyen egyes tábla felett külön árverés 
fog tartatni és hogy az árverés részletes 
feltételei hivatalos órák alatt a jegyzői iro- 
dában megtekinthetők. 

Széken, 1899. november 19. 

Budai Mihály s. k. Nagy Lajos s. k. 
főjegyző. főbirc. 

Szám 2351-80909. 
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XXIV. évfolyam. 48. szám. 

Meghivó. 

A Deés és vidéke önsegélyző egylet, 

mint szövetkezet 

az alapszabályok ertelmében 1899 deczember 3-án 

vasárnap délután 3 órakor az intézet helyiségében 

s . 

rendkivüli közgyülést 
tart, 

melyre a szövetkezet tagjait tiszteiettel meghivja 

AZ IGAZGATÓSÁG. 
et 

Tárgysorozat: 

1. Igazgatóság jelentése az országos központi 
hitelszövetkezetbe való belépés tárgyában. 

2. Hivatalnokok fizetése iránti javaslat. 

Szám 9027.-890. 3-3(224) 

Pályázati hirdetmény. 

Szolnok-Doboka vármegye csáki-gorbói 
járáshoz tartozó semesnyei körjegyzőségben 
eddig helyettesités utján betöltve volt kör- 
jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek. 

A körjegyzőség Semesnye, Alsó-Hagy- 
más, Alsó-Csobánka és Nagy-Mező községek- 
ből áll és javadalmazása a következő. 

1. Évi fizetés 400 frt. 2. Uti, irodai álta- 
lány, iroda fütés, lakbér, kézbesitői dij, posta-kül- 
döncz és szolga tártás czimén 340frt külön 
illeemény. 3. Anyakönyvvezetői tiszteletdij, 
a mennyiben a körjegyző anyakönyvveze- 
tővé is kineveztetnék 80 frt. 

Pályázni kivánók kötelesek az r1883. 
évi I. t-czikk 6. §-ában előirt képesitésüket, 
valamint eddigi alkalmazásukat és nyelvisme- 
retüket igazoló okmányokkal felszerelt kér- 
vényüket folyó év deczember hó I-ig hozzám 
beadni, mivel a később beérkezendő kérvé- 
nyeket figyelembe nem veendem. 

A járás főszolgabirája 
CsákiGorbón, 1899. október hó 31-én 

Szarvadi lózsef 
főszolgabiró 

1-1(282) 3906-1899. 

Árverési hirdetmény 
A deési m. kir. törvényszék, mint tikkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a deési hitelbank 

végrehajtatónak ifj Bodor Bertalan és neje Szap- 

panyos Mária deési lakos végrehajtást szenvedők 
ellen 400 frt és jár. iránti végrehajtási űgyében 
az árverést nevezett végrehajtást szenvedők ellen 

elrendelte és az árverést a C. 27. és C. 30 alatti 

követelések iránt feljegyeztetni elrendelte. 

Minek folytán a kir. törvényszék kerületében 
fekvő s a deési 273. számu tjkvben A 1-14. 
rszámu, 1899., 1900-1901., 1902, 1941., 1943. 
1944, 1945, 1946., 1971., 1972., 1973., 1974., 
1975. hr. sz. ingatlanok 4115 forint 50 krban 

megállapitott kikiáltási árban 1899. évi november 
hó 27-ik napján délelőtti 9 órakor a deési tör- 
vényszék árverési helyiségében Dr. Csizér Ákos 

ügyvéd vagy helvettese közbenjöttével megtartandó 

nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog 
eladás alá kerülni, u. m.: 

1. Ha a megállapitott kikiáltási áron felüli 

igéretet senki sem tenne, az árverésre kitüzött 
ingatlan a kikiáltási áron alul is eladatni fog. 

2. Árverezni kivánók végrehajtató kivéte 

lével tartoznak az ingatlan becsárának 100/-át 

vagyis 411 forint 50 krajczárt készpénzben, vagy 
az 1381. évi LX. törv. czikk 42. §-ában jelzett 
árfolymmal számitott s az 1881 november 1-én 
3338 szám al tt kelt igazságügyminiszteri rende- 
let 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881: LX. t. 
cz. 170. §-a értelmében a bápatpénznek a biróság 
nál történt előleges elhelyezéséről kiállitott elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

Az árverési feltételek többi pontjai a hiva- 
talos órák alatt a kir. törvényszék tikvi irodájában 
és a Deés városi tanácsnál tekinthetők meg. 

A kir. törvényszék, mint tikvi hatóságtól. 

Deésen, 1899. julius hó 25-én. 

Dr. Weisel, 
kir. törvsz. albiró. 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen 1899, 
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